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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag

12 33 6 [125] addieren oder subtrahieren - Klecksaufgabe,
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

oo
=

N

N
N
N

(o))
w
N

N[+ + +

=
(@)

Zahle die gedruckten Ziffern:

ol
ol

ol
o
\l

+

(00]
o

o

N

(6]

w

N
w

(0]
o
w

N[+ + +

N
ol
O

1
8

12_33_60_Rechnen_Addition_Subtraktion_Luecke_dreistellig_his30

I
[ ]

dreistellig, bis 30

ol

\l

~
N

=

w

=

H
N
()

\l

N

o
N
ol

(o))

w

N

o

=

P+ + +

N[N~
~N|OoO|~O
O IN O

e Rechnen in kleinen Schritten e

Name | Datum

|+
LN
~N (N
©|o

+ +
Ullo ||
RIN(N| O

N ORI~

/) \\
/‘\@'/

RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023

www.RechnenNet.com powered by KolbergNet




Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
ggggggggggzéggéggééggéé%%ggg % Lédsung
12_5::22 Fizg]ne;gzrgrgcn oudeerr ;Sbrliah?é;ﬁn - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 30
Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

820 5|58 112|2 9125 3|54
+12142 -1510|7 + 2|5 +/16|3|3 -1112(2
10/6|2 o1 14 1/5|/5]8 2132
16/7|6 5|24 7121 11244 314|1
-1414\2 + 1 +|7]11|3 -11/0(1 +/8|1|3
-18(1|2 +186|2 +|5|5]|1 -1212|2 +12|2|5
4122 13[8|7 19|85 9121 13/7]9
6123 5/0|3 112|9|7 633 804
+|71212 +18|2(3 -141212 +14/0|0 +1412|1
+12|22 +/513|0 -171210 +1214|2 +16(2|0
+16|3|2 +/6|0/|3 - 3|3 +/5/0|1 +/5|1|2
2/119]9 2/4/5]9 122 17|76 213[5|7
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